1.2 Расчет тарифного фонда заработной платы.
Тарифный фонд заработной платы включает оплату по тарифным ставкам за
Определенное время и определяется по формуле
Фтзп+Тэф*Тст*Ссп,руб.
Тэф-эффективный фонд рабочего времени,час
Тст-часовая тарифная ставка,руб.


Ф1=2*1620*69,50*1.5=337,770 руб.
Ф2=2*1620*66,80*1.4=303,004 руб.
Ф3=2*1620*65,60*1.4=297,561 руб.
Ф4=2*1620*64,80*1.4=293,932 руб.
Все расчеты сведем в таблицу 2
Таблица
	
Профессия

	
Тарифный
   разряд   
	
Кол-во
Раб.Ссп
	
Эф.фонд
Р67аб.вр.,
Тэф
	
Тарифн.
Ставки
	
Коэф.
Премии
	
Тар. Ф.
Фтзп

	1.Бригадир

	6
	2
	1620
	69,50
	1,5
	

	2.Рабочий

	5
	2
	1620
	66,80
	1,4
	

	3.Рабочий

	4
	2
	1620
	65,60
	1,4
	

	4.Рабочий

	3
	2
	1620
	64,80
	1,4
	



Итого: 1232,267
